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Ata da 14a (décima quarta) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da 4"
(quarta) Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às
08h05min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, compareceram os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,
Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio
Viana, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Paulo Maciel
de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
secretariado pelo 1" Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio
de Araújo. Os trabalhos foram abertos com número legal e na forma
regimental. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da
't3a Sessão Ordinária do 1o Período da 4a Sessão Legislativa, realizada no
dia 1510412016, sendo aprovada sem retificação. O senhor presidente
solicitou do 1o Secretário Marcos Aurélio de Araújo, proceder às leituras do
expediente que constaram as seguíntes matérias: TCM - ofício no

1183312016, comunica a corte de contas julgou em definitivo o processo no

14157112, de responsabilidade do Senhor João Márcio da Silva; TCM -
ofício no 1119712016, comunica a corte de contas julgou em definitivo o
processo no 13424113, de responsabilidade do Senhor João Márcio da
Silva; Mensagem no 01212016, ao Projeto de Lei no 01412016, que dispõe
sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá
outras providências; Mensagem no 01312016, ao Projeto de Lei No

01612016, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder ajuda
financeira destinada a realização da Copa Brasil Nordeste Enduro FIM
-TAPIOR', na forma que indica; ProSeto de Lei No 01512016, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadão
Tabuleirense ao Senhor Antônio Agnelo de Menezes Régis; requerimento
no 02512016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que
requer após ouvido o Plenário, que envie ofício ao Chefe do Executivo,
solicitando que informe a atual composição do secretariado municipal,
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tendo em vista algumas modificações ocorridas no início do corrente ano,
em virtude do cumprimento a lei eleitoral vigente; Requerimento no

02612016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que

requer após ouvido o Plenário, que formalize convite ao Senhor Carlos
Roger Lima Freire, para que compareça a esta Casa Legislativa para fazer
uma explanação sobre A inexecução de diversos projetos por parte da
administração atual, como ampliação do prédio do PSF do Bairro José
Mendes, Urbanização do Riacho Quixeré, Estádio Municipal, etc;

Requerimento no 02712016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, que requer após ouvido o Plenário, que encaminhe ofício a
Presidência da CAGECE, Senhor Neurisângelo Freitas, relatando a

situação dramática dos moradores das comunidades abastecidas pela

adutora Cajueiro-Tapuio-Charneca, nos município de Tabuleiro do Norte e
São João do Jaguaribe, e cobrando providências na regularização desse
serviço; Requerimento no 02812016, de autoria do Vereador-Presidente
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que requer após ouvido o Plenário,
que encaminhe ofício ao Exmo. Senhor lnácio Arruda, Secretário da

Ciência, Tecnologia e Educação Superior do Estado do Ceará, solicitando
melhorias na estrutura física do Centro Vocacional Tecnológico - CW de

Tabuleiro do Norte, bem como aumento do número de funcionários e
aquisição de novos e modernos equipamentos, visando o bom
desempenho dos cursos ofertados e lndicação N'02212016, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que o Secretário de Obras
e Serviços Públicos, providencie uma limpeza nas ruas Albertina Chaves e
Antônio Gondim Maia, ambas localizadas no Bairro São Francisco.

Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei

Orgânica do MunicÍpio, combinado com o ar7. 147 do Regimento lnterno,
este momento seria reservado aos cidadãos e representantes de
entidades para uso da Tribuna Livre, tendo inscrito como pessoa jurídica:

Bruno Rafael da Silva de Freitas - Gabinete do Prefeito e como pessoa

física: Gisele Alves de Sousa e Emanoel Freitas. Dando continuidade a

Sessão, o Senhor Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do
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Regimento lnterno, teria início o Grande Expediente com duração de 04hs,
estando inscritos os Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo, Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, Edicélio Targino de Souza e Francisco Feitosa
Guimarães. Dando continuidade, o Senhor Presidente deu início a Ordem
do Dia e solicitou do Ver. Marcos Aurelio de Araújo, 1' Secretário,
proceder a leitura do Edital de Publicação da Ordem do Dia, que constou:
2a Discussão e Votação do Projeto de Lei No 012/2016, de autoria do
Poder Executivo, que autoriza o Prefeito Municipal a repassar recursos
financeiros, a título de subvenção social, a Associação Comunitária de
Juazeiro, na forma que indica; Unica Discussão e Votação do
Requerimento No 025/2016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, que requer após ouvido o Plenário, que envie ofício ao Chefe
do Executivo, solicitando que informe a atual composição do secretariado
municipal, tendo em vista algumas modificações ocorridas no início do
corrente ano, em virtude do cumprimento a lei eleitoral vigente; Única
Discussão e Votação do Requerimento No 02612016, de autoria do
Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que requer após ouvido o
Plenário, que formalize convite ao Senhor Carlos Roger Lima Freire, para
que compareça a esta Casa Legislativa para fazer uma explanação sobre
A inexecução de diversos projetos por parte da administração atual, como
ampliação do prédio do PSF do Bairro José Mendes, Urbanizaçâo do
Riacho Quixeré, Estádio Municipal, etc; Unica Discussão e Votação do
Requerimento No 02712016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, que requer após ouvido o Plenário, que encaminhe ofício a
Presidência da CAGECE, Senhor Neurisângelo Freitas, relatando a

situação dramática dos moradores das comunidades abastecidas pela

adutora Cajueiro-Tapuio-Charneca, nos município de Tabuleiro do Norte e
São João do Jaguaribe, e cobrando providências na regularização desse
serviço; Unica Discussão e Votação do Requerimento No 028/2016, de
autoria do Vereador-Presidente Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que
requer após ouvido o Plenário, que encaminhe ofício ao Exmo. Senhor
lnácio Arruda, Secretário da Ciência, Tecnologia e Educação Superior do
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Estado do Ceará, solicitando melhorias na estrutura física do Centro
Vocacional Tecnológico - CVT de Tabuleiro do Norte, bem como aumento
do número de funcionários e aquisição de novos e modernos
equipamentos, visando o bom desempenho dos cursos ofertados.
Continuando, e cumprindo o que estabelece o § 1', do art. 156, do

Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou do 1" Secretário, efetuar
a verificação de quórum, sendo informado que estavam presentes em
Plenário os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisco Hilário de
Oliveira, Francisco Feitosa Guimarães, João Antonio Viana, Lindalva
Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Pedro Nogueira Ferreira e
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Encerradas as discussões, deu início
em 2" Discussão e Votação do Projeto de Lei no 01212016, sendo
aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 02(duas) ausências e Única
Discussão e Votação em bloco dos requerimentos No 025, 026, 027 e
02812016, aprovados por 08 (oito) votos favoráveis e O2(duas) ausências.
Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as
Explicaçôes Pessoais, na forma do art. 144, do Regimento lnterno,

estando inscrito os Vereadores: Pedro Nogueira Ferreira, Lindalva Batista
Linhares, Francisco Hilário de Oliveira, João Antônio Viana, Marcos Aurélio
de Araújo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a
proteção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente
Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em
discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e dem reado
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